
COMPTE RENDU DE RÉUNION – COLLÉGIALE DE LA RUCHETTE 
 
Date : 16/05/2023  Heure : 14h00  Lieu :  EVS La Ruchette 

 

Présents : Pierre, Catherine, Aline, Marie-Do, Marie, Nicolas, Charlotte, Patricia  
Excusés :  
Invité(e)s :  
 

 
 

Points abordés A faire/Qui ? 

GOUVERNANCE :  
 
Nouvelle Collégiale 2023 :  
Bienvenue à Nicolas à la collégiale 
Sylviane, Amélie ont validé leur engagement  
Véronique reste engagée mais ne rentrera pas dans la collégiale 
 
8 personnes font partie de la collégiale, nous envoyons la déclaration avec les identités des 
personnes concernées 
Voir avec Chantal si elle est OK pour qu’on laisse son nom dans les membres de la collégiale – 
Proposition d’Annick Grand d’entrer à la collégiale, attente du retour de tous pour valider 
 
Revoir l’organisation de la collégiale avec les nouvelles personnes entrées dans la collégiale 
 
On maintient le point dans les statuts concernant la date d’adhésion, en s’accordant d’être souple sr 
cette règle. 
 
Nouveau bureau : 
Trésorière : Catherine BLAIS 
Co représentant : Pierre ANXIONNAZ / Marie-DO 
Ne pas oublier que l’un des principes fondateurs de La Ruchette est que cela doit tourner aussi au 
niveau du bureau, mais on repart comme ça pour cette année pour installer la stabilité 
 
KIT collégiale Unitoit : 
à retravailler dans une réunion – prochaine collégiale  
 
 

 
Salarié : Contacter Chantal pour proposer 
de devenir membre d’honneur à la 
collégiale 
 
 
Salarié : Organiser réunion de travail avec 
Simone, Chantal, Jean-Marc, Pascale 
GUICHON 
 
Salarié : Faire déclaration à la préfecture + 
envoi à la banque pour signatures chéquier 
 
Salarié : Organiser rencontre avec Pierre et 
Marie et Catherine et Mme Cerri  



CCAS Val d’Isère :  
Mme CERRI souhaite venir nous rencontrer, elle est disponible en début ou fin de journée (habite à 
BSM) est ce que des membres de la collégiale souhaitent être là?  
 
Courrier CCHT  
A refaire suite à réception de convention à GRATTESOL POULIQUEN ESTIEU (DGS) – OK fait 
 
 
  

POLE GESTION 
 
Relancer Leader et CAF pour versements 
 
Orange : voir pour la fibre + contrat portable à revoir 
 
Adhésions Jetzyplu en attente de Trésorerie 
Pour les cocottes, accord trouvé via Chantal 
 
Carte carburant : OK – voir pour signature chéquier 
 

 
Salarié : relancer Mme Aspord et Caf pour 
subventions 
 
Salarié : RV téléphonique avec Orange le 
24/05 
 
Salarié : obtenir justificatif adhésion 
cocottes 
 
Salarié : voir qui a la signature du chéquier 
 

POLE FAMILLE  
 
Eco-fête :  
Chantal a participé à la dernière réunion, CR envoyé aux membres de la collégiale 
Attente de leur retour 
 
AG FOL Moutiers 
Pierre y va le 23 mai 
 
Les chemins de la mémoire 
Pierre et Catherine y vont le 23 juin 
 

 

  

POLE ITINERANCE :  
 
Retour sur accueil café permanences France Service :  

 
 
Catherine : référent France services 



Accueil intéressant (3 personnes à St Foy / 5-6 personnes à Villaroger/ 3 personnes à Montvalezan)  
Souhait de faire évoluer avec une thématique selon les bénévoles présents (Marie nutrition / 
Catherine tricot / …) : Proposition thème associé à la permanence, Pierre avait aussi proposé que 
des personnes puissent venir raconter des évènements de leur territoire 
A voir sur organisation pour conducteur du bus : salarié ?  
Catherine pourrait prendre le bus le mercredi pour les permanences le jeudi et le conduire 
Catherine : référent France services 
On essaye au max de trouver des bénévoles, les salariés se rendent dispo si besoin 
 
Projet camion: 
Il faut aménager le camion – devis pour budget participatif 
Gonfleur à acheter pour gonfler les poufs 
 
 
Projet budget citoyen jeux en itinérance (Nicolas): 
Nicolas pose la question de la possibilité de faire une demande de budget citoyen pour doter le 
camion de la Ruchette de jeux de société pour permettre de proposer une nouvelle animation. 
Ouvert à tous publics 
Faire dossier de demande de financement (salarié travaillent dessus mardi 23) 
Jeux / table et chaises de camping / gonfleur pour pouf / tapis / pouf / décoration / livres 
Faire faire des devis :  

- jeux :liste par Nicolas / devis par salarié 
- Déco / aménagement : Catherine et Marie Do (table pliante, chaises, déco, tapis, poufs) 
- Livres 

 
Lire et faire lire :  
Marie va à la droguerie des créateurs (OK dons faits) + médiathèque de Val 
Pierre va à la maison d’Emilien et médiathèque BSM – OK prêts faits 
 
 
 

 
 
 
 
 
Salarié : anticiper la communication sur les 
permanences accueil café avec France 
Services 
 
 
 
 
 
 
 
Salarié : organiser une réunion de travail 
sur le bus et son aménagement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Salarié : préparer la demande de budget 
participatif Mardi  

POLE SOCIETE :  
 
Ateliers Sociolinguistiques Français :  
Une charte des bénévoles serait intéressante à développer pour les bénévoles 
Réunion a priori le 22/06 de 12h à 14h (repas partagé ?) 
Pique-nique DATE 20/07 au plan d’eau de Macot.  
 

 
Salarié : Rédiger charte des bénévoles des 
ateliers (bénévoles ASL et aide aux devoirs) 
  
Salariée : Voir avec Catherine VALOMY ou 
bénévole si qqn intéressé pour gérer les 
ASL en référent 



Coiffeuse de la Rosière serait intéressée pour embaucher une journée par semaine une poseuse 
ongulaire 
 
Semaine bleue 
Lundi 02/10 matin et après-midi à la Roselière: massage de mains / coiffeur / maquillage (formation 
à la ruchette) 
Mardi 03/10 matin Musique ou découverte numérique (Nicolas) 
après-midi cinéma “Quand tu seras grand” + plurisoins 
Mercredi 04/10 matin (10h 11h) lecture pour les petits avec la médiathèque voir si possible avec lire 
et faire lire 
après-midi marche dynamique avec Marie-Claire + CNRS marmotte avec le BUS LA RUCHETTE RDV 
13h à Bourg pour être à 14h à la Sassière AVEC LE GOUTER 
jeudi matin salle tricot 
après-midi marche tranquille à Montvalezan avec Pascale GUICHON avec BUS de 14h à 16h pour le 
goûter 
Vendredi cuisine - samedi disco soupe - dimanche 
 
Réunion Mangez Bougez à la Maison de Santé le 02/06 - Catherine 

Info transmise à Aider pour ukrainiennes 
 
 
 
Salarié :  envoyer date de permanences 
numérique pour les personnes âgées au 
service étoile – OK fait le 23/05 
 
Catherine : Pour semaine bleue voir si 
possible animation de jeux (Nicolas) 
 
Catherine : voir si Cuisine de la salle Chorus 
qui serait disponible 

POINTS DIVERS :  
 
Sollicitation SNC « Fresque de l’emploi durable » :  
Se fera au campus Alpin 
 
Temps festif à La Ruchette :  
Journée des bénévoles + au revoir à Marine le 28/06 : Tout le monde est disponible / Auberge 
jeunesse ok pour nous accueillir car souhaite travailler avec nous soit il vend juste les boissons soit il 
propose repas à 15 euros par personnes (5 euros pris en charge par la ruchette et 10 euros payé par 
les bénévoles) 
RDV à 11H 
 
 
 
 

 
 
 
Salarié : demander devis à l’Auberge de 
Jeunesse 
 
Salarié : Envoi invitation aux bénévoles 
 
Collégiale : cadeau Marine 
 
 

DIVERS 
 
Invitation inauguration Friche solidaire 02/06 : Voir avec Chantal si elle veut y aller 
03/06 groupe de Patricia joue à la friche 
 

Salarié : voir avec Chantal pour 
inauguration 
 
Salarié : refaire point sur les adhésions 
 



 
 
 

 
 
 

COMMUNICATION / INFORMATIQUE  
 
DORA 
Organiser réunion pour savoir si nous devons nous inscrire sur la plateforme 
 
Installation office PC Charlotte :  
2 possibilités s’offrent à nous : Solidatech pour 36,00€ HT officiel / 0.3€ cdiscount 
 
Installation du serveur :  
Est-ce que certains de la collégiale souhaitent accéder au serveur depuis chez eux ? 
 
Mise à jour ordinateur bénévoles : 
Est-ce que la collégiale est d’accord pour réinstaller PC bénévoles (200€ matériel compris), il devient 
inutilisable et dangereux pour le réseau. 
 
 
 

Salarié : présenter la plateforme à la 
collégiale pour DORA 
 
 
Salarié : commander Solidatech  
 
Salarié : faire le retour à Christophe Asset 
des personnes pouvant avoir accès au 
serveur de chez elles (Pôle Gestion) 
 
 
Salarié : à voir avec Nicolas pour le PC des 
bénévoles 

FONCTIONNEMENT :  
 
Partage des ateliers réguliers entre Patricia et Charlotte : 
Patricia : Tricot couture / Relaxation dynamique / Aide aux devoirs 
Charlotte : Lire et faire lire / Initiation numérique / ASL 
 
Code boîte à clés à changer en Septembre 
 

 

 
 

Prochaine collégiale :  07/06/2023 à 18h30 


